

Мастера зеленого пояса



Марина Алифер проработала в таборинском лесничестве 35 лет

← Начало на стр. I

По его словам, более 25 тысяч человек и более 900 единиц техники были задействованы в борьбе с огненной стихией в Свердловской области в этом году.

Евгением Куйвашевым принято решение о поощрении 1 544 специалистов, участвующих в тушении пожаров и патрулировании, в виде единовременной выплаты. Поощрение также предусмотрено и для более 200 добровольцев, участвовавших в этой работе.

– Для нашего региона День работников леса – в числе важнейших. Средний Урал во все времена славился уникальным природным многообразием и богатством. Сегодня лесной массив в Свердловской области занимает площадь 15 миллионов гектаров, это 80% всей территории региона. Сохранение защитных функций лесов и обеспечение их рационального использования – приоритетные задачи, поставленные всем нам губернатором Евгением Куйвашевым, – отметил министр природных ресурсов и экологии Свердловской области **Денис Мамонтов**.

Вчера награды губернатора в честь профессионального праздника получил 31 специалист лесной отрасли. Среди них супруги **Александр** и **Марина Алифер**, проработавшие всю жизнь в таборинском лесничестве.

Лесничий Чёского участкового лесничества «Таборин-

ского лесничества» Александр Алифер награжден почетной грамотой главы региона.

– Я пришел в лесничество в 1980 году, где последний 31 год работаю лесником. Мы живем и работаем в лесу. Наш поселок был основан как леспромхоз, у меня отец и дед работали в лесном хозяйстве, – рассказал он.

Марина Алифер, мастер леса Озёрского участкового лесничества «Таборинского лесничества», награждена благодарственным письмом губернатора Свердловской области.

– Непередаваемые эмоции. Я люблю свою профессию с детства. Благодарю всех за доверие, за высокую награду, – подержала она супруга.

В 30 лесничествах региона работают в общей сложности 356 инспекторов. За время действия особого пожароопасного периода сотрудники лесничеств провели более 10 тысяч профилактических рейдов, общая протяженность маршрутов которых превысила 600 тысяч километров.

В Свердловской области в рамках национального проекта «Экология» запланировано 100% лесовосстановление площади вырубленных и погибших лесных насаждений. К настоящему времени восстановлено 6,3 тысячи гектаров леса. Всего в 2023 году для восстановления лесов Свердловской области высадят более 24 миллионов сеянцев хвойных деревьев.



Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

сентябрь

17

Уважаемые труженики и ветераны лесной отрасли Свердловской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Природа щедро наделила наш регион лесными богатствами. Леса занимают более 80 процентов территории Свердловской области. Бережное отношение, рачительное использование и забота о сохранении этого ценнейшего ресурса являются для нас важнейшими задачами.

В этом году в Свердловской области в течение всего весенне-летнего периода была очень сложная пожароопасная ситуация. В тушении лесных пожаров было задействовано более 25 тысяч человек и свыше 900 единиц техники. Благодаря высокому профессионализму, слаженной работе, ответственности и оперативности сотрудников лесничеств, лесопожарных служб региона, волонтерских отрядов удалось справиться с природной стихией и минимизировать ущерб.

Вместе с тем в регионе отлично организована работа по лесовосстановлению. Так, в этом году восстановление леса проведено на площади более 6 тысяч гектаров. Хороших результатов удалось добиться и в деятельности по пресечению незаконных рубок.

В Свердловской области уверенно развивается лесоперерабатывающая промышленность, модернизируется производство, реализуются крупные инвестиционные проекты, создаются новые рабочие места.

Уважаемые работники лесного хозяйства и лесоперерабатывающей промышленности!

Благодарю вас за добросовестный труд, преданность делу, весомый вклад в развитие экономики, улучшение экологии и повышение качества жизни уральцев. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейших успехов в развитии лесного комплекса Свердловской области!

Уважаемые друзья!

Поздравляю работников и ветеранов лесного комплекса с профессиональным праздником!

Леса Урала и Западной Сибири – это 115 миллионов гектаров живой природы. Не один век она служит экономике регионов. При этом нуждается в заботе и защите со стороны человека.

На страже благополучия лесов Уральского федерального округа стоят сотни неравнодушных работников лесного хозяйства. Вы следите за рациональным использованием лесных ресурсов. Особое внимание уделяете восполнению лесного фонда. Благодаря вам в регионах округа активно развиваются перерабатывающие производства. Реализуются важные экологические проекты.

Благодарю вас за верность профессии и ответственное отношение к делу! Желаю здоровья, успехов и всего самого доброго!

Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства и лесоперерабатывающей промышленности!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Леса занимают 80 процентов территории Свердловской области. В рамках национального проекта «Экология» на Среднем Урале реализуется региональный проект «Сохранение лесов». Продолжается расширение границ и благоустройство действующих природных парков, создаются новые природные охраняемые территории. Сегодня перед регионом стоят задачи по обеспечению пожарной безопасности, по воспроизводству лесов за счет лесовосстановления и лесоразведения.

Депутаты Законодательного Собрания постоянно совершенствуют законодательную базу, направленную на сохранение лесов. С 2006 года в регионе действует областной закон «Об особо охраняемых природных территориях областного и местного значения». Особо охраняемые природные территории занимают на сегодняшний день более семи процентов площади Свердловской области. Их создание позволяет сохранять леса, уникальные природные объекты и ландшафты, реликтовые виды растений и животных.

Лесной комплекс занимает важное место в экономике региона. Для многих муниципалитетов Среднего Урала лес и деревообрабатывающая промышленность выступают локомотивом экономического развития территории. Богатые лесные ресурсы позволяют создавать рабочие места на предприятиях отрасли, развивать малое предпринимательство, экологический туризм.

Дорогие земляки! Поздравляю с Днем работников леса и лесоперерабатывающей промышленности!

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия и всего самого наилучшего!